HAMPTON WATER SUPPLY
2006 STUDY

1610 HOMES AND BUSINESSES IN THE TOWN

1598 ON PRIVATE WELLS




Hampton
Water

= COMMUNITY SURVEY:

= 36.5 % RESPONSE

= DATA RECORDED AND ANALYZED

364 WRITTEN COMMENTS




Hampton
Water ‘
Management
Plan

= COMMUNITY SURVEY RESULTS:

= 85% SATISFIED WITH PRESENT WATER SUPPLY

= 11% HAVE DEALT WITH CONTAMINATED WELLS

= 60% IN FAVOUR OF A MUNICIPAL WATER SYSTEM

83% IN FAVOR DEVELOPING WATER MANAGEMENT
PLAN
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Water

= COMMUNITY SURVEY RESULTS:

= 43% FELT MUNICIPAL WATER NEEDED FOR TOWN GROWTH
= 105 RESPONDENTS WANTED TO BE BETTER INFORMED

= /2% HAD NOT HAD WATER TESTED IN THE LAST YEAR

= 59% HAD NOT PUMPED SEPTIC SYSTEM IN LAST 3 YEARS

= 41 COMMENTS PLACED EMPHASIS ON WELLFIELD PROTECTION




ACTION ITEMS UNDERWAY:

= The Town of Hampton has developed a
Water Management Plan.

= The Town of Hampton is proceeding with
the initial search for a community water
source. This is primarily a hydro geological
search and a preliminary analysis within the
Wellfield Protection Guidelines.
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ACTION ITEMS UNDERWAY:

= The Town of Hampton has developed a Public
Information program to inform the community.

= The Town of Hampton supports the Provincial
Government initiative to establish a Provincial
policy that would regulate the spraying of lawn
chemicals.




